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  7102 نوفمير     تصحيح الفرض الاول فيزياء
 سنة ثالثة علوم تجريبية

 
 / الدراسة النظرية للتفاعل:1

 يميائي الذي باستطاعته أن يكتسب إلكترون أو أكثر.المؤكسد: هو الفرد الك (أ

 هو الفرد الكيميائي الذي باستطاعته أن يفقد إلكترون أو أكثر. المرجع: 

2الثنائية:  (ب 2( ) 2 ( )aq LH O H O 2 يإرجاع الماء الأكسيجين 2( ) ( ) 2 ( )2 2 2aq aq LH O H é H O   

)2الثنائية:  ) ( )aq aqI I  ليود أكسدة شوارد ا( ) 2( )2 2aq aqI I é    

 / متابعة التحول الكيميائي:2

أ(   
3

1 1 1( ) 0,10 20,0.10 2,0in n I C V mmol       

3

2 2 2 2 2( ) 0,10 2,0.10 0,20in n H O C V mmol      

2حتى نقول أن المزيج ستيكيومتري وطبقا لمعادلة التفاعل يجب:   2
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 .وبالتالي المتفاعلان لا يحققان الشروط الستيكيومترية 

 ب( 

    (L)O24H   +2(aq)I      =(aq)
+O32H      +(aq)

-2I     +2(aq)O2H    المعادلة 

 ح. ابتدائية 1n      2n     بزيادة      0   بزيادة    

1 بزيادة  x بزيادة    2n x 
2n x         

   

 ح.انتقالية

1 بزيادة   fx      بزيادة   2 fn x 2 fn x ح.نهائية 

)2ج( العلاقة :      ) 20,0 8,0 2,0 30,0aq T

T

x
I V mL

V
         

1د( إذا كان ثنائي اليود المحد لدينا:  
1 max max

2
2 0 1,0

2 2

n
n x x mmol      

2هو المحد لدينا: يإذا كان الماء الأكسوجين     max max 20 0,20n x x n mmol      

 هي الصغيرة.  maxxالماء الأكسوجيني هو المحد لأن قيمة    

3ثنائي اليود:  القيمة النظرية لتركيز   1max
2( )

0,20
6,7.10 .

30
aq

T

x
I mol L

V

      .عند نهاية التحول 

  mol=0,09mmol4-x = 0,93 .10كمية المادة  t = 300 s/ أ( من البيان عند اللحظة 3 

2تركيب المزيج : 2( ) 2( ) (300 ) 0,20 0,09 0,11aqn H O n x s mmol     

 ( ) 1( ) 2 (300 ) 2,0 2 0,09 1,8aqn I n x s mmol       

 2( )( ) (300 ) 0,09 0,09aqn I x s mmol   
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السرعة الحجمية:  (أ
1 dx

v
V dt

 :حيث
dx

dt
. وبما أن هذه القيمة تنقص tميل المماس للمنحنى عند اللحظة  

 مع الزمن ، وبالتالي السرعة الحجمية تتناقص أيضامع الزمن.

 العامل الحركي المؤول عن هذا النقصان هو تراكيز المتفاعلات.

 .fxالضرورية لبلوغ التفاعل نصف تقدمه النهائي ج( زمن نصف التفاعل هو المدة 

1بالإسقاط  نحصل على:     mol4-1,0 .10=  fxمن البيان :        300
2

t s 


